Nel apanbix Oakpuiay
1 BapuaHt

1. AKUKATTBIK KECTECIH KYPBIHBI3.
a) 11. (xv (yvz))—> (XA (yA2))
b)12. (x—>(yA2) = (x—(yA2)

€) 13. (x=(yv2)~(x~(yv2)
d) 14. (xvy) > ((yr2) > (xv (y~2)))

€) 15. (x~y) ~ (2> (xvy) > ) ~ (xvy)

2. DnemeHTap OynpIiK (YHKUMsUIAp YUIIH TeHOE — TeH TYPJCHIIpYJIEp apKbLIbI
dbopmynanapsl oHaiaryra 6osaael. Kemeci TeHAIKTEp KU1 KOJIAaHbLIA b

a) a—>b=avb

b) a~b=(a—>b)b—>a) =abvab=(avb)(avh)

C) avab=avbh

d)avab=avb

e) a(avb)=ab

f) a@@vb)=ab

3. bepinren ¢popmynanapasl AM3BIOHKTUBTI KalnbiThl popmara (JJKD) kenripinis.

a) X~y ~z

b) x—y) ~x > (y > 2)

C) (x~y)(y ~z) —(x ~2)

d) (x~y)(y ~2) (z ~X)

e) x> (y—>2)

4. bepinren ¢popmynanapasl KOHbIOHKTUBTI Kbl Thl popMmara (KK®D) kenTipiuis.

a) Xyvyzvz

b)Xvyzv xyz

C) Xy~X y

d)xv y~X~z

e) YAV (yv \ Z)

5. IK®O XYV XyV XY :

A. f(x,y)=(0,1,0,0);

B. f(x,y)=(1,1,1,0);

C. f(x,y)=(1,0,1,1);

D. f(x,y)=(1,1,0,1);

E. f(x,y)=(0,0,1,0).

6. KK (xv y)(x v §/X)_< v y):

A. f(x,y)=(0,0,0,1);

B. f(x,y)=(1,0,1,1);

C. f(x,y)=(0,1,0,0);

D. f(x,y)=(0,0,1,0);

E. f(x,y)=(1,1,0,1).



2 BapHaHT
1. Temenneri ¢popmynanapabl KEMEIIEHIeH TU3bIOHKTUBTI KaIbINThl (hopmara (KJIKD)
KEJITIPIHI3.
Q) X=> VY —=>2)—>(x—>2)
b) (x = y)(y > 2)(z > x)

C) (xvy)yvz)(z~Xx)

d) (x = y)y = 2)(z > V)

e) (z > x)(x— y)(y —>X)

2. Temenperi GpopMynanapapl KeMeJIIeHTeH KOHBIOHKTUBTI KaIbIThl (hopmara (KKKD)
KEJTIPiHi3.

a. (Xvy)y—z)(z~x)

b. Xvy—(x—2z)

C. (x=y)~(y—x))z

d. Xvyvz—(x vy)z

e. Xy—zv

3. Temenneri dhopmynanapsl KaIbINThl (hopMara KeNTipin, TeHOe— TeH aKUKaT HeMece
TeHOE- TeH >KaJFaH eKEHIH aHBIKTaHBI3.

f. x—=y)—(y—x)

9. x=2) = ((y—2)—>((xvy)—2)

h. XyZvXyzZvXyzv Xy z

LXyvxy~Xvy)(xvy)

J. ZvX—>zZvy

4. Bepinren ¢popmynanapsl TM3bIOHKTUBTI KalbINThl opmara (JJKD) kenripiHis.
f) x~y -~z

9) (x—y) ~x > (y —>2)

h) (x~y)(y ~2) —=(x ~2)

) (x~y)(y ~2) (z~X)

) x> (-2

5. KK® (X \Y yXXv y):
a) f(x,y)=(1,0,0,1);
b) f(x,y)=(0,1,1,0);
¢) f(x,y)=(1,0,1,0);
d) f(x.y)=(0,1,0,1);
e) f(x,y)=(0,0,1,1).

6. KD >_(yv Xy :

a. f(x,y)=(0,1,1,1);
b. f(x,y)=(1,0,0,1);
c. f(x,y)=(1,0,1,0);
d. f(x,y)=(0,1,1,0);
e. f(x,y)=(0,1,0,1)



